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Beantwoording vragen van de leden Vietsch en Schreijer-Pierik (beiden CDA) over 
de gebruiks- en bouwvergunningplicht van caravans. 
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Geachte Voorzitter, 

 

Bijgaand ontvangt u de antwoorden op de schriftelijke vragen van de leden Vietsch en Schreijer-Pierik 
(beiden CDA) over de bouw- en gebruiksvergunningen voor caravans. 
 

 

Hoogachtend, 

de minister voor Wonen, Wijken en Integratie, 

 

 

 

 

 

Drs. Ella Vogelaar 
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2060716770 
Vragen van de leden Vietsch en Schreijer-Pierik (beiden CDA) aan de minister voor Wonen, Wijken en 
Integratie over de bouw- en gebruiksvergunningen voor caravans. (Ingezonden 1 juni 2007) 
 
1 
Deelt u de mening dat voor plaatsing van een (sta)caravan of andere kampeermiddelen geen bouw- of 
gebruiksvergunning nodig zou moeten zijn? 
 
Ja, mits aan bepaalde maatvoeringseisen wordt voldaan en plaatsing geschiedt overeenkomstig het 
bestemmingsplan. 
 
2 
Wat zijn de gevolgen van de afschaffing van de Wet op de Openluchtrecreatie (WOR) per 
1 januari 2008 voor de bouw- en gebruiksvergunningen voor caravans? 
 
Zonder een aanpassing van de Woningwet heeft de afschaffing van de Wor tot gevolg dat voor de 
plaatsing van caravans een bouwvergunning nodig zal zijn. De gebruiksvergunningplicht is thans slechts 
voor bepaalde type bouwwerken vereist op grond van de gemeentelijk bouwverordening. Bij mijn weten is 
een gebruiksvergunning niet aan de orde voor caravans. 
 
3 
Bent u bereid de Woningwet zodanig aan te passen dat de vrijstelling voor bouwvergunning voor 
(sta)caravans en andere kampeermiddelen gehandhaafd blijft? Zo ja, wanneer en op welke wijze wordt dit 
geregeld? 
 
Ja, op dit moment is een concreet voorstel tot wijziging van de Woningwet daartoe in (ambtelijke) 
voorbereiding, dat beoogt het plaatsen van caravans op voor recreatie bestemde terreinen 
bouwvergunningsvrij te houden. Dit wetsvoorstel zal na de zomer worden ingediend. 
 
 
 
 
 
 
 


